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Curie Matematika Emlékverseny
8. évfolyam Ill. fordulo
2018/2019.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen

Elérhet6 | 14 pont | 9 pont 5pont | 13 pont | 5 pont | 46 pont

Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdseg koziil, majd karikazd be minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!

1 2 X
a 2, c¢c 5 a 2 4
. |Ha === ¢s —=—,akkor —= = 1 =
! b 5 b 2 c 5 25
(3 { 1) 1 142 9 1 1
2 |(2+(-2)):(22-(1+3)) - . . -3
. , 3
Melyik az a szam, amelynek a 5 -ed 60 30
3. ) ry 3 60
részének a 9 -e 20?
4. |80-27°-2%= +6 — 44 +44
5. | Ennek megoldasa a (2; —1) szampar X-y=-3 XxX+y=1 2x—-y=3
6. Melyik egytagt kifejezéssel egyenld a _6a’h’ 6ab’ _6a’h®?

3ab* - (— 2ab?) kifejezés?

Az y = -5x+15 fiiggvény grafikonja és az
7| o e E RO (3:0) ©:-3) | (15-0)
X tengely metszéspontjanak a koordinatai:

A 460 g oldat 23 g sot tartalmaz. Az oldat

8. . 1 . 5 23 50
hany szazalékban tartalmaz sot?

9 A CDE haromszogben C £ =55°,D £ = CE <CD CE < DE CD < DE
110°, akkor
Ha egy szabalyos hétszog egyik csucsabol

10. meghuzzuk a két leghosszabb atlot, akkor az 1:3:3 1:4:4 255

igy keletkezett haromszdgben a szogek
aranya:
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11.

Ha egy 3 dm keriiletti téglalap két négyzetre
vaghato egy egyenessel, akkor a teriilete

5cm

25 cm?

50 cm?

12.

Ha egy szabalyos hatszég szimmetria kdzép-
pontjanak ¢€s a hatszog egyik csucsanak a
tavolsaga 5 cm, akkor a hatszog kertilete:

30cm

40 cm

48 cm

13.

Ha egy derékszogli haromszog befogoi 3 cm
¢és 4 cm hosszuak, akkor a haromszog
leghosszabb magassaga?

2,4 cm

3cm

4cm

+1

Hény olyan kiilonb6z6 hegyesszogl
haromszog van, amelyre igaz, hogy
mindegyik szoge egész szam, az egyik
szogének nagysaga 9-cel, a masik 10-zel, a
harmadik pedig 11-gyel oszthat6? (A
hasonlé hdromszogek nem kiilonbozdek. )

Megoldas:

Elérheté: 14 pont

1.

2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

10.

11. | 12.

13. | +1

2. Feladat:

Az egyenlet megoldasa utan ellendrizd annak helyességét!

2x+3 x+2  x 2x-1

7

4 2 3

Elérheto: 9 pont
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3. Feladat:

Héarom csomag tomege egyiitt 60 kg. A két nehezebb csomag tomege egyiitt 50 kg, a két
konnyebbé pedig 25 kg. Mennyi a csomagok tomege kiilon-kiilon? Ellenérizd!

Elérheté: 5 pont

4. Feladat:

Egy haromszog bels6 szogei: (5x+6y)°, (3x—10)° és (10y+30)°. (x ésy pozitiv egész
szamok)
Mennyi az x és az y értéke, ha a haromszog derékszogii?

Héany fokosak a szogek?

Elérheté: 13 pont
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5. Feladat:

A mérkdzések el6tt harom barat megtippelte négy focimeccs eredményét. Az egyik szerint az
A, B, C és D csapatok fognak nyerni. A masodik szerint az E, F, C és A csapatok gy6znek. A
harmadik a G, B, F és A csapatok gydzelmét josolta. Senki sem varta H gy6zelmét. Mi volt a
mérk6zések parositasa? (Minden csapat egy-egy mérkézést jatszott.)

Elérheté: 5 pont



